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(a) Air core (b) Ferrite core (c) Iron core

Coeficiente de Induccion Mutua M (Ly) [Henry].
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Ejemplo:
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Transformador Ideal con carga en el secundario:
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Ejemplo: Determine la resistencia reflejada que “ve” la Fuente.
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Impedancia Reflejada:

Actual load Reflected load
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Transformador de

- . Internal power
Acoplamiento: dissipation in the 0iice
R + Power
« dissipation
“ in load

(a) Voltage source with (b) A portion of the total power
internal resistance, R, is dissipated in R,

Objetivo:
Transferir la mayor potencia de la fuente a la carga.
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Transformador de Acoplamiento

Transformador no ideal

Pérdidas por Efecto
Joule
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Leakage Mlux

Corrientes |
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Pérdidas por Histéresis: .
Inversion del Campo Leads
Magnético
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Circuitos acoplados Magnéticamente
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El signo se determina con la “regla de los puntos”.
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Si las corrientes entran o
salen de los puntos, los signos
de M son iguales al de L

Si una corriente entra y otra
sale de los puntos, los signos
de M son distintos al de L
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Regla de los Puntos
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La ip.im esta aumentando >

.- Se coloca un punto(.) por donde entra la ipp.

.- Se determina con la regla de la mano derecha el flujo
producido por el primario.

.- El secundario generard una corriente tal que produzca
un flujo que se opone a la causa que la produce. Aplicando
Lenz, se determina el flujo del secundario.

.- Se coloca un punto por donde sale la is,,.

m

econdary voltages are 180
the windings are in the

(b) Voltages are out of phase.

A :
(a) Voltages are in phase.



